
                                                            

         PNILANARSKI SPORTSKI  KLUB  POBEDA 
                                   ORGANIZUJE AKCIJU U 

                     VISOKE TATRE  
   KRIVAN(2495m.)   

   RYSY(2499m)  

   KOPROVSKI ŠTIT(2363m) 

                   SLOVENSKI RAJ 

                 04.10.-08.10.2023. 
Visoke Tatre su deo planinskog masiva Karpata, koji se proteže od Češke preko 
Poljske,Slovačke, Ukrajine, Mađarske i Rumunije do Dunava. Upravo se u ovom 
masivu nalaze i najviši vrhovi nabrojanih zemalja. Visoke Tatre se proteže duž 
severne granice Slovačke,  odnosno južne granice Poljske.U ovom masivu se 
nalazi preko 25 vrhova iznad 2500m. a najviši je Gerlahovski Štit(2655m.).Krivan 
je simbol Slovačke i najposećeniji vrh u Visokim Tatrima.Rysy je najviši vrh 
Poljske  sa pristupom iz Slovačke i Poljske.Slovenski raj je nacionalni park 
Slovačke se predivnim osiguranim stazama kroz kanjone sa bezbroj vodopada. 

                      

             P   L   A   N     A  K  C  I  J  E 
  
04.OKTOBAR             20.00 h - polazak iz Skerlićeve ulice  
(sreda)                     Noćna vožja kroz Mađarsku i Slovačku. 
 
05.OKTOBAR 
(četvrtak)    U ranim jutarnjim satima stžemo u Poprad gde ostaje deo grupe  
a ostali nastavljaju prevozom za Slovenski raj. Od parkinga Podlesok 
započinjemo pešačenje. Planiramo jednom torom da prođemo kroz kanjone 
Suha Bela ili Prelom Hornadu. Dužine planinarskih tura oko10km a vreme na 
stazi oko 5h. U Popradu se grupe spajaju i nastavljaju prevozom do Kralove 
Lehote gde je obezbeđeno spavanje. Večera. 



  
Slovenski Raj 
 
06.OKTOBAR(petak)        USPON NA KRIVAN(2495m)  
     

           
 Krivan                                                            Mapa uspona 
 
Posle doručka krećemo ka Krivanu. Uspon započinjemo sa 1130m od Tri 
studenca. Potrbno je savladati visinsku razliku od 1360m. Uspon i silazak sa 
vrha traje 9h. Sa vrha se vraćamo na Štrpsko Pleso,kratko se zadržavamo i 
nastavljamo ka Kralevoj Lehoti. Večera. 



                        
Početak uspona                                Završni deo uspona 

  
Grupa na Krivanu                              Štrpsko Pleso 

                               
          Krivan                                              Dvorac u Kralevoj Lehoti      
Druga grupa, za vreme uspona na vrhove Visokih Tatri, obilazi Liptovski Mikulas , 
vodopade Studene doline i Stari Smokovec. 
 
 



07.OKTOBAR(subota):       A) USPON NA RYSY(2499m)      
Ustajanje u 05h,doručak i polazak ka Štrpskom plesu u 06.00h.Uspon 
započinjemo iz Štrpskog plesa. Na trasi uspona nalazi se planinarski dom na 
2250m.Uspon i silazak sa vrha traje sedam sati. Rysy se nalazi na samoj granici 
sa Poljskom i najviši je njen vrh. Istom stazom se vraća do Štrpskog  plesa i 
Kraleve Lehote. Večera. 
Druga grupa pešači od Štrpskog plesa do Popratskog plesa i nazad. 
Dužina planinarske ture je 12km sa vesinskom razlikom od 200m. Staza se 
preporučuje početnicima i traje oko3h. 
  

                  
      Putokaz za Rysy i Koprovski štit        Mapa uspona 

  
Detalj sa uspona                                   Sajle na usponu 



  
Planinarski dom/2250m/                            Rysy/2499m/ 
B) USPON NA   KOPROVSKI ŠTIT(2363m) 
Uspon je istom stazom kao za Risi. Grupe se razdvajaju nakon dva sata 
zajedničkog uspona. Uspon i silazak sa vrha traje šesti sati preko Hincovog plesa 
koje je najveće glečersko jezeru u Visokim Tatrama. Istom stazom se vraća do 
Štrpskog plesa gde se grupe spajaju i nastavljaju zajedno do Smeštaja.Večera.   
 

    
  Hincovo pleso                                          Koprovski štit(2363m) 

 
08.OKTOBAR 
 (nedelja)     Ustajanje i doručak u 07h. 
Polazak za Beograd u 08h. Planira se zadržavanje u Banjskoj Bistrici. 
 U Beograd se stiže oko23h. 
 
 
NAPOMENA:Zbog vremenskih prilika moguća korekcija puta. 
                      Pravo promene ima vođa . Oprema visokogorska.Na uspone mogu  
                      da učestvuju i planinari sa manjim iskustvom i dobrom kondicijom.     
 



CENA: 100 EUR prevoz. Smeštaj i polupansion(doručak+večera-30eura/dan). 
UKUPNO 190EURA 
Osiguranje:1400din/putno+sportsko/ ili 700din. samo putno   
ili sa slo. iskaznicom. 
Avans od 100 EUR do 26.09. 2023. Broj ograničen. 
 
Vođe puta i uspona: Vladislav Matković   + 381 (0)63 329 450 
                                    Email: v.matkovic@itnms.ac.rs  
                                    Miloš Radosavljević, +381 (0) 64 1273 143 
                                    Email:radosavljevicmilos@yahoo.com 
Prijave i uplate: Branka Matković       + 381 (0)63 108 11 02     


